

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Miroslav Pechoušek, DiS.

Název bakalářské práce: Outsourcing ve společnosti obchodních služeb

Studijní obor – specializace: Management a marketing služeb – specializace obchodně podnikatelské služby

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: doc. Ing. Marie Hesková, CSc.

Pracoviště a pracovní zařazení: Katedra managementu a marketingu služeb

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění		X					
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP		X					
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy		X					
	zvládnutí odborné terminologie		X					
	schopnost argumentace a kritického myšlení		X					
	uplatnění práce v praxi / výuce	X						
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů		X					
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	X						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky		X					
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce	X						
Na základě elektronického testování na podobnosti s jinými dokumenty je možné bakalářskou práci označit za originální.		ANO						
Celkové hodnocení bakalářské práce			X					
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO						

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Výběr tématu BP je aktuální a pro zkoumanou firmu jsou výsledky práce přínosné. Profesionální přístup k outsourcingu pomáhá firmám snižovat jejich provozní náklady. Bakalář pro aplikaci outsourcingu vybral společnost SOZ s.r.o., která se pohybuje především na trhu osvětlení a stínící techniky. Práce má standardní strukturu jednotlivých částí. Autor při zpracování postupoval podle zásad uvedených v Metodice zpracování BP na VŠERS. V textu se vyskytují pouze drobné odchylky, nepřesnosti v technickém zpracování. Deskripce základní problematiky tématu a pojmů je provedena z adekvátní odborné literatury. Teoretické premisy cyklu a procesu outsourcingu jsou následně aplikovány na praktický příklad. V praktické části je ve společnosti SOZ s.r.o. vybrána pro outsourcing oblast e-shopu společnosti. Metodou komparace výhod a nevýhod, resp. rizik je zpracován návrh na outsourcing uvedené činnosti. Autor předkládá logické argumenty např. v podobě průměrných měsíčních nákladů (Graf 9, Tab. 12) pro výhodnost využití externí firmy. V práci však není využit potenciál pro hlubší analýzu výběru oblasti a závěrečný návrh. Celkově lze práci hodnotit jako zdařilou, autor prokázal, že se v dané problematice orientuje.

Otázky k obhajobě:

1. Doporučil byste společnosti využití outsourcingu Facility managementu, případně pro jakou oblast.
2. Můžete doplnit komentář k údajům „největší rizika, která mohou nastat u formy outsourcingu“, (stanovení procent) – str. 55 a jak vznikl údaj za průměrné měsíční tržby.

Datum: 5. 5. 2019

Podpis vedoucího bakalářské práce:

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBŘÍ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce